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Sesión Pública Extraordinaria de Ayuntamiento No. 49
LICENCIADA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA, PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINA: Muy buenos días, bienvenidos a la Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento a celebrarse el día de hoy 4 cuatro de marzo del 2024 dos mil veinticuatro, y pido a nuestro Secretario General su intervención para que pase lista de asistencia y para tal efecto cedo la palabra al Lic. Vicente Pinto Ramírez. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Muchas gracias señora Presidenta, bienvenidos compañeros Regidores, muy buenos días a todos. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47 fracción III de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, por este conducto se convocó a Sesión Pública Extraordinaria de Ayuntamiento número 49 cuarenta y nueve para celebrarse hoy día lunes 4 cuatro de marzo del año 2024 dos mil veinticuatro a las 11:00 once horas, en esta Sala de Ayuntamiento, misma que se desahogará con el siguiente ORDEN DEL DÍA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
PRIMER PUNTO: Como primer punto voy a nombrar lista de asistencia: Presidenta Municipal Interina, Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, presente. Regidor Ulisses Rafael Velasco Silva, presente. Síndica Municipal Lilia Judith Godínez Vázquez, presente. Regidora Nayeli Lizeth Ramírez Macías, inasistencia. Regidor Miguel Ángel Guzmán Silva, presente. Regidora Neiba Teresita Magaña Cárdenas, inasistencia. Regidor Juan José Sánchez García, presente. Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzmán, presente. Regidor Pavel Evangelista Campos, inasistencia. Regidor César Alberto Isabeles Guerrero, inasistencia y Regidora Rosa Elena Arias Nava, Presente. Muchas gracias, informo a usted Ciudadana Presidenta Municipal, que existe quórum legal para desahogar la presente Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento número 49 cuarenta y nueve.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LICENCIADA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA, PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINA: Muchas gracias Secretario, antes de continuar quisiera darle la más cordial de las bienvenidas a los 4 cuatro compañeros regidores que hoy integran este Honorable Cabildo en el Municipio de Tuxpan, Jalisco, así como al igual a los compañeros que se encuentran ausentes en estos momentos por motivos de su licencia antes autorizada quiero enviarles un cordial saludo y desearles el mayor de los éxitosen todas y cada una de sus actividades. Saludo también a la ciudadanía que nos acompaña a través de la presente transmisión. Existiendo quórum legal se declara abierta esta Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento número 49 cuarenta y nueve, correspondiente al día 4 cuatro de marzo del año 2024 dos mil veinticuatro, y válidos los acuerdos que de ella se tomen, se propone para regirla el siguiente proyecto de ORDEN DEL DÍA, instruyendo al Secretario General para que proceda a darle lectura.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SEGUNDO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: ORDEN DEL DIA: 
1. Lista de asistencia, verificación de quórum e instalación de la sesión.

2. Lectura y aprobación del orden del día. 
3. Iniciativa de acuerdo económico que atiende Decreto número 29540/LXIII/24 emitido por el Congreso del Estado de Jalisco. Motiva: Lic. Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, Presidenta Municipal Interina.
4. Clausura de la sesión.

Señores Regidores, pongo a su consideración si están ustedes por la afirmativa, exprésenlo levantando su mano. 7 siete votos A FAVOR. Muchas gracias APROBADO POR UNANIMIDAD de los asistentes.- - - - - - - - - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.IC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	T.S.U.A.R.C. LILIA JUDITH GODÍNEZ VÁZQUEZ   MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. ULISSES RAFAEL VELASCO SILVA           MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	C. MIGUEL ÁNGEL SILVA GUZMÁN                         MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	INASISTENCIA 

	L.C.P. ROSA ELENA ARIAS NAVA                             MORENA
	REGIDOR
	X
	
	


Antes de continuar con la Sesión, solicitan la justificación para asistir a esta Sesión la Regidora Neiba Teresita Magaña Cárdenas, quien solicitó vía WhatsApp por los medios electrónicos que están autorizados desde el inicio de esta Administración Pública Municipal a las 11:02 once horas con dos minutos, se le justicara su inasistencia por asuntos personales. De igual manera el Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzmán a las 9:47 nueve con cuarenta y siete minutos, solicitó la justificación de su inasistencia. El Regidor César Alberto Isabeles Guerrero a las 9:55 nueve con cincuenta y cinco, y la Regidora Nayeli Lizeth Ramírez Macías a las 8:57 ocho con cincuenta y siete minutos de la mañana. El Regidor Pavel Evangelista Campos manifestó que venía en camino, si alcanza a incorporarse a esta Sesión se integrará posteriormente. Ahora si señores Regidores, quien este por la afirmativa de la justificación de esta Sesión a los compañeros Regidores exprésenlo levantando su mano. 7 siete VOTOS A FAVOR. Muchas gracias, APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.IC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	T.S.U.A.R.C. LILIA JUDITH GODÍNEZ VÁZQUEZ   MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. ULISSES RAFAEL VELASCO SILVA           MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	C. MIGUEL ÁNGEL SILVA GUZMÁN                         MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	    INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	L.C.P. ROSA ELENA ARIAS NAVA                             MORENA
	REGIDOR
	X
	
	


TERCER PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Ahora si pasaremos a desahogarla en el punto número 3 tres, toda vez que el 1 uno y el 2 dos ya fueron desahogados. Iniciativa de acuerdo económico que atiende Decreto número 29540/LXIII/24 emitido por el Congreso del Estado de Jalisco. Motiva: Lic. Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, Presidenta Municipal Interina. LICENCIADA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA, PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINA: Muchas gracias. H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE TUXPAN, JALISCO. P R E S E N T E.- Quien motiva y  suscribe LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA, en mi carácter de Presidenta Municipal Interina del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, Jalisco, con fundamento en el artículo 115  fracción I y II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 1, 2,3,73,77,85 fracción IV, 86  de la Constitución Política del Estado de Jalisco, 1,2,3,4 punto número 110, 5, 10, 27, 29, 30, 34, 35, 38 fracción II y IV, 41 fracción II y IV, 49 y 50  de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal para el Estado de Jalisco, así como lo normado en los artículos 3, 5, 88, al 104 y demás relativos y aplicables del Reglamento General de Gobierno del Municipio de Tuxpan, Jalisco, por lo que me permito presentar a la distinguida consideración de este Honorable Ayuntamiento en Pleno, “INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO QUE ATIENDE DECRETO NÚMERO 29540/LXIII/24 EMITIDO POR EL CONGRESO DEL ESTADO DE JALISCO”, para lo cual formulo la siguiente EXPOSICION DE MOTIVOS: I. Que la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en su artículo 115 establece que los Estados adoptarán, para su régimen interior, la forma de Gobierno republicano, representativo, popular, teniendo como base de su división territorial y de su organización política y administrativa el Municipio libre. Asimismo nuestra Carta Magna dispone en su artículo 77, que los ayuntamientos tendrán facultades para aprobar, de acuerdo con las leyes en materia municipal que deberán expedir las legislaturas de los Estados, los bandos de policía y gobierno, los reglamentos, circulares y disposiciones administrativas de observancia general dentro de sus respectivas jurisdicciones, que organicen la administración pública municipal, regulen las materias, procedimientos, funciones y servicios públicos de su competencia y aseguren la participación ciudadana y vecinal. II. Con fecha 01 de marzo de 2024, se recibió en esta Presidencia Municipal el Oficio número CPL-1035-LXIII-24, emitido por el Mtro. José Tomás Figueroa Padilla, Secretario General del Honorable Congreso del Jalisco, que contiene la minuta de proyecto de decreto número 29540/LXIII/24, por la que se resuelve la iniciativa de ley que reforma el artículo 15 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, así como de su expediente integrado con la iniciativa que le dio origen, el dictamen emitido por la Comisión de Puntos Constitucionales y Electorales, votación nominal del mismo y copia del extracto del acta de la sesión del 28 de febrero del año en curso, en que fueron aprobadas dichas reformas, a fin de que tenga acceso a los debates que suscitó su aprobación. III. De lo anterior, se solicita a este H. Ayuntamiento en Pleno, se sirva expresar el sentido del voto del presente proyecto de decreto 29540/LXIII/24, para que sea remitido al Congreso del Estado, para que en su oportunidad, se realice el cómputo en que conste si se cuenta con la mayoría aprobatoria de los honorables ayuntamientos, en que pueda fundar la declaratoria a que se refiere el precepto constitucional y estar en condiciones de que se certifique lo conducente. IV. En mérito de lo expuesto, fundado y motivado y de los argumentos vertidos, de conformidad con lo que establecen los artículos 145, y 147 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Jalisco, las y los diputados integrantes de la Comisión de Puntos Constitucionales y Electorales, aprobados por el Congreso del Estado de Jalisco, resolvió y sometió para que se sirva expresar el voto de Honorables Ayuntamientos del Estado, para posterior remisión del acta de la sesión donde fue aprobado: DECRETO 29540/LXIII/24 QUE RESUELVE INICIATIVA DE LEY QUE REFORMA EL ARTÍCULO 15 FRACCIÓN IV DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO. Artículo 15. [...] I al II. [...] IV. [...] La Universidad de Guadalajara es un organismo público descentralizado del Gobierno del Estado de Jalisco, con plena autonomía para garantizar el principio de enseñanza mediante la libertad de cátedra, de investigación, y de examen y discusión de las ideas, así como para gobernarse a sí misma y administrar su patrimonio, cuyo fin es impartir educación media superior y superior, así como coadyuvar al desarrollo de la cultura en el Estado. La Universidad de Guadalajara contará con una aportación estatal para conformar su presupuesto anual equivalente, al menos, al cinco por ciento del Presupuesto de Egresos del Estado para el ejercicio fiscal de que se trate. Esta aportación representa la parte proporcional del subsidio que corresponde al Estado conforme al esquema de financiamiento establecido con la Federación para la Universidad de Guadalajara. Adicionalmente, podrá acceder al equivalente, al menos, al punto tres por ciento del Presupuesto de Egresos del Estado para la realización de proyectos específicos de mejoramiento de infraestructura educativa y su equipamiento, mismos que deberán estar alineados con el Plan Nacional de Desarrollo, el Programa Sectorial de Educación y los Programas Nacional y Estatales de Educación Superior, anexando a su proyecto de presupuesto la documentación que lo justifique. Para la planeación, programación, presupuestación, ejercicio, contabilidad, control, vigilancia, transparencia y evaluación del desempeño del gasto público por parte de la Universidad de Guadalajara, deberán observarse las disposiciones de la legislación aplicable en materia hacendaria y de gasto público. V al X. [...] Por todo lo anteriormente expuesto presento para su aprobación los siguientes PUNTOS DE ACUERDO ECONÓMICO: PRIMERO.- Se ponga a consideración de este Ayuntamiento en Pleno, aprobación de DECRETO 29540/LXIII/24 QUE RESUELVEN INICIATIVAS DE LEY QUE REFORMA EL ARTÍCULO 15 FRACCIÓN IV DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO. SEGUNDO.- Se instruya a Secretaría General para que se realice, certifique y remita copia del acta de la sesión de ayuntamiento por escrito y vía electrónica al Congreso del Estado de Jalisco, donde se expresa por parte del Ayuntamiento en Pleno de Tuxpan, Jalisco, el voto de aprobación de DECRETO 29540/LXIII/24 QUE REFORMA EL ARTÍCULO 15 FRACCIÓN IV DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO,  para que pueda ser realizado el cómputo en que conste si se cuenta con la mayoría aprobatoria de los honorables ayuntamientos, en que pueda fundar la declaratoria a que se refiere el precepto constitucional y estar en condiciones de que se certifique lo conducente por parte del Congreso del Estado de Jalisco. Atentamente, “2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del  Proletariado, Revolucionario y Defensor del Mayab”. Ciudad Tuxpan, Jalisco, Pueblo de la Fiesta Eterna, 04 de marzo de 2024, y lo firma Lic. Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, Presidenta Municipal Interina. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Gracias señora Presidenta, señores Regidores, en virtud de que emana del Congreso del Estado esta solicitud de aprobación, con fundamento en el artículo 132 la votación será de manera nominal para efectos de iniciar con Miguel Ángel Guzmán Silva, su voto es; a favor. Regidor Juan José Sánchez García, a favor.  Regidora Rosa Elena Arias Nava, a favor. Regidor Ulisses Rafael Velasco Silva, a favor. Síndico Municipal Lilia Judith Godínez Vázquez, a favor y Presidente Municipal Interina, Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, mi voto a favor. 7 votos A FAVOR. Muchas gracias, este Pleno del Honorable Ayuntamiento Constitucional APRUEBA POR MAYORÍA ABSOLUTA el presente Acuerdo.- - 
	VOTACIÓN NOMINAL ART. 132 DEL REGLAMENTO 
	
	A FAVOR
	ABSTENCIÓN
	CONTRA

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                   MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	C. MIGUEL ÁNGEL GUZMÁN SILVA                        MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS          MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                          MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                         PRD
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO             FUT
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	L.C.P. ROSA ELENA ARIAS NAVA                             MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN   MC
	REGIDOR
	X
	
	

	ING. ULISSES RAFAEL VELASCO SILVA           MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	T.S.U.A.R.C. LILIA JUDITH GODÍNEZ VÁZQUEZ   MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                
	PRESIDENTA INTERINA 
	X
	
	


CUARTO PUNTO: CLAUSURA DE LA SESIÓN: No habiendo asuntos que tratar, vamos a ponernos de pie para que nuestra Presidenta Municipal haga clausura de la Sesión. LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA: No habiendo más asuntos a tratar y siendo las 11:46 once horas con cuarenta y seis minutos se da por clausurada la Sesión Pública Extraordinaria de Ayuntamiento número 49 cuarenta y nueve, de fecha 4 cuatro de marzo del 2024 dos mil venticuatro. Que pasen un excelente día, muchas gracias a todos.-
	FIRMAS DE LOS ASISTENTES

	LICENCIADA JUANA DANIELA OCEGUEDA ZÚÑIGA
PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINA
	_______________________

	T.S.U.A.R.C. LILIA JUDITH GODÍNEZ VÁZQUEZ   

SÍNDICO MUNICIPAL 
	_______________________

	ING. ULISSES RAFAEL VELASCO SILVA
REGIDOR 
	_______________________

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS

REGIDORA 
	INASISTENCIA JUSTIFICADA
_________________________

	C. MIGUEL ÁNGEL GUZMÁN SILVA
REGIDOR 
	_______________________

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS 
REGIDORA
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

_________________________

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA 
REGIDOR
	_______________________

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN 

REGIDOR
	_________________________

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO

REGIDOR 


	INASISTENCIA JUSTIFICADA

_______________________



	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS    

REGIDOR 

	INASISTENCIA JUSTIFICADA

_______________________

	L.C.P. ROSA ELENA ARIAS NAVA               

REGIDORA
	_________________________
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DEL MUNICIPIO DE TUXPAN, JALISCO
Sesión Pública Extraordinaria de Ayuntamiento No. 49 de fecha 4 de marzo de 2024.
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